

## 强化作风能力建设 为南安高质量发展超越走前列做贡献 南安召开专项治理工作会议

本报讯(记者 庄晓丽)23日,南安召开进一步加强干部作风建设,深化信访维稳、扫黑除恶、交通安全(渣土车管理)专项治理工作会议。

林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞等四套班子领导参加会议。

会议部署了渣土车管理工作、道路交通安全工作、安全生产和森林防火工作、扫黑除恶工作、信访维稳工作,通报有关干部信访事项办理失责的处理结果。

市委书记林荣忠做强调讲话。林荣忠指出,今年是不平凡的一年,新冠肺炎疫情蔓延全球,给南安带来了巨

大挑战。面对困难和压力,全市上下坚持抓早抓主动,取得了出彩成绩,一系列成果经验得到上级的充分肯定。但也要清醒看到,我们在信访维稳、扫黑除恶、交通安全领域仍存在政治敏感性、体制合力、担当碰硬、社会风气等问题。他强调,解决这些问题,事关全局、南安发展、社会稳定和干部队伍建设,需要全市上下共同努力,携手拼搏,坚持问题导向,从工作的短板查找作风不实的根源。

林荣忠强调,要把握关键环节,进一步提升治理整顿工作实效。对于扫黑除恶工作,要做到突出打击、突出整

顿、突出联动效能,聚焦打击重点,打准打狠、打深打透,纪检监察、司法机关要强化协调联动,持续完善涉黑涉恶案件快捕快诉快判工作、公检法“三长”会商“一案三查”等机制,严厉打击涉黑涉恶犯罪。对于信访维稳工作,要做到明确工作路线图、明确责任清单、明确落实机制,全力提升信访维稳工作水平。对于安全生产工作,要围绕“底子清不清、心中怕不怕、措施有没有、效果好不好”工作要求,做到严管源头、严格执法、严肃纪律,确保安全生产各项措施落实到位。

林荣忠强调,要建立严密工作机制,每季度定期听取专项治理工作情况汇报;要明确用人导向,坚持一线考核使用干部,兑现奖惩、赏罚分明,激励干部担当作为;要严明纪律规矩,严肃责任追究,综合运用法律手段查处违纪违法等行为。广大党员干部要强化作风建设,坚定必胜信心,到一线磨炼过硬本领,自觉加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,锻造实践能力、实干作风、实战本领,进一步提升7种能力,奋力攻坚克难,为南安高质量发展超越走前列做贡献提供保障。

市委副书记、市长张桂森主持会议。张桂森强调,要建立严密工作机制,每季度定期听取专项治理工作情况汇报;要明确用人导向,坚持一线考核使用干部,兑现奖惩、赏罚分明,激励干部担当作为;要严明纪律规矩,严肃责任追究,综合运用法律手段查处违纪违法等行为。广大党员干部要强化作风建设,坚定必胜信心,到一线磨炼过硬本领,自觉加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,锻造实践能力、实干作风、实战本领,进一步提升7种能力,奋力攻坚克难,为南安高质量发展超越走前列做贡献提供保障。

市委副书记、市长张桂森主持会议。

## 南安市领导带队慰问百岁老人和特困老人

本报讯(记者 赖香珠)九九重阳节,浓浓敬老情。一年一度的重阳节到了,老人们的生活过得怎么样,一直牵动着市委、市政府领导的心。23日,南安市市长张桂森带队看望慰问百岁老人和特困老人,向他们致以节日的问候,并祝愿他们生活幸福、健康长寿。

“老人家,我们来看望你啦,有这样老寿星是全家人的福气,更是我们全社会的福气!”当天,张桂森首先来到溪美街道湖美社区,看望百岁老人赵妙。

赵妙今年已是103岁高龄,老人育有2子4女,子女经济条件好,对老人也孝敬。得知老人身体健康、耳聪目

明、乐观健谈,张桂森十分高兴。他祝老人身体健康、万事如意,并嘱咐老人家属要照顾好老人,让她健康幸福过好晚年生活。

“生活有什么困难需要政府帮助?”在溪美街道湖美社区特困老人吴再从家中,张桂森详细询问老人的家庭生活、低保补助等情况。

吴再从今年72岁,家庭遭遇变故后,需要独自抚养两个孙子,生活很是困难。张桂森说,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老更是我们不可推卸的责任。他叮嘱随行的街道、社区工作人员,要多多关心照顾老人,提供更多力所能及的帮助,确保老人有长效稳定收入,帮助他们走出难关。



简明新闻  
23日,省政府召开2020年第四季度防范重特大生产安全事故视频会议。会议结束后,泉州市随即召开相关工作部署会议。南安设立分会场组织收听收看,市领导张桂森、黄景阳参加会议。  
(记者 赖香珠)



## 情系桑榆重晚晴 武荣大地庆重阳

相关新闻详见4版

## 红色旅游摄影系列推广南安站启动

本报讯(记者 赖香珠)23日,军旅摄影家聚焦红色旅游摄影根据地暨全国红色旅游摄影系列推广南安站活动在南安大酒店举行启动仪式。南安市委副书记、市直党委书记王连赞出席启动仪式。

王连赞在讲话中指出,南安是福建省的重点老区县市,被确定为原中央苏区。在长期革命斗争中,以开国上将叶飞为代表的南安革命先烈不惜抛头颅、洒热血,谱写了可歌可泣的壮丽诗篇,为新中国的诞生立下了不朽功勋,留下了很多极为珍贵的革命遗址和红色文化。目前,全市共有革命老区村134个,革命烈士346人,以及泉州华侨革命历史博物馆、泉州党性教育基地、安南永德革命斗争史纪念馆、官桥镇岭兜革命旧址、眉山乡三凌村苦湖突围战遗址等各类革命遗址68处。近年来,南安市充分利用辖区红色资源,发挥党建引领作用,通过推行爱国主义教育基地提升工程、打造泉州首个乡村党校、推出3条红色旅游经典线路等,让红色革命教育成为党员群众教育培训的主阵地、党性锻炼的大熔炉、乡村振兴的讲习所。

他表示,希望各位摄影大师们以敏锐的观察力,深刻的感悟力和精湛的摄影技术记录南安的红色,绘制南安的底色。今后,南安将以获评“全国红色旅游摄影根据地”为契机,用新眼光、新观念、新思维推动南安红色文化发展,积极探索整合辖区红色文化资源,加大红色旅游文化的开发、整理、宣传力度,促进南安市文化旅游高质量发展。

据了解,10月24日至25日,来自全国各地著名军旅摄影家们深入南安眉山乡、金淘镇、诗山镇、蓬华镇、官桥镇等地,参加红色旅游根据地摄影采风活动,本次活动以“光影传承·红动南安”为主题,旨在通过军旅摄影家们的手中镜头,记录和展示南安的老区红色文化底蕴。采风活动结束后,主办方还将在北京集中举办各站军旅摄影家采风作品大展,全面展示本次南安站的活动成果,提升南安市知名度、美誉度和影响力。

## 市区10条主次干道路灯迎来“体检”

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 康志海 黄志林 文/图)23日上午,在江北大道皇家滨城附近,南安市城市管理监督局路灯所专业维修人员正在12米高的灯杆上检修路灯。

9月至今,南安市城市管理局开启“白加黑”模式,集中对市区主次干道2000余杆路灯进行“体检”,截至目前,已检修路灯近3000盏。

“路灯承担照明和亮化城市的功能,需要日常动态检修,才能让路灯发挥效用。”南安市城市管理局路灯所工作人员告诉记者,路灯上的灯泡、高压镇流器、电容等都有相应的使用寿命,一旦老化或者损坏就会造成路灯不亮的情况,所以需要日常动态“体检”维修。

现场,一辆黄色登高车靠路边停着,车辆前后设有安全警示措施,一名安全员在一旁值守引导过往车辆。另外两名维修人员头戴安全帽,手上套上绝缘手套,身上系着安全带,由登高车“铁臂”送上高空。



工作人员对路灯进行检修。

记者在现场看到,两名维修人员在空中的操作台上相互配合,一名维修人员控制操作台小心靠近等待检修的路灯,另一名维修人员则开始检修不亮的路灯。

现场的维修人员告诉记者,市区主次干道的2000余杆路灯有多种规格,有的高12米,有的高16米,有的高18米,灯杆上搭配有节能灯、LED灯、高压钠灯等,有的灯杆上有10多盏路灯。

## 一个早上二三十辆车违停被扣留 南安开展道路车辆乱停乱放违法行为整治

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 黄家鑫)让城市更文明,让生活更美好。25日,南安市城市管理局市容中队联合市公安局交警大队城区中队,对街道上占用人行道、消防通道、应急车道,不按画线停放的摩托车(含电动车)、三轮车、小车等车辆进行整顿,并对一些占道行为进行劝导。

据了解,该行动已连续开展一个星期,每次行动都有几十辆不按画线停放的车被拖走。25日早上就有二三十辆车违停被扣留。

当天上午10时30分,在南安市第二农贸市场外的新美街,执法人员

正对该街道进行清理。

记者看到,该街道因靠近农贸市场,路边人行道上停车较多,路上穿行的摩托车、电动车也多。部门工作人员正将一辆辆不按画线停放的摩托车、电动车推上拖车。部分市民看到自己的车辆被拉走,又着急又后悔。

“车头要统一朝外停好,有序停车。”“车要摆放在停车位内,不要一辆车占两个位置。”执法人员说。

新华街两边绝大部分是商铺,门口基本都画了摩托车、电动车的停车位,但还是有不少车主将车辆停在较

宽敞的人行道上。

记者看到,有些被拉走的车辆是外卖员的摩托车(电动车)。为了赶着送外卖,外卖员觉得只停一两分钟应该没影响,所以随意停在了店门口,最后只能手拎着顾客的餐点,看着自己的车被推上拖车。

“画线停车位的位置就在旁边,但是有的车辆还是随意摆放,以为只停一会,图自己方便,不仅影响他人出行,还影响市容市貌。”城市管理局市容中队队长录高星告诉记者,文明城市的创建需要每一位市民群众的参与,希望大家都能文明出行,不占

公用道路设施,按位停车。

被拉走的车,都去哪里了,怎么取回?市公安局交警大队城区中队副中队长王世强表示,市民可携带本人身份证件、驾驶证、车辆购买凭证等相关证件,到彭美路市公安局交警大队城区中队进行核对处理,方可前往相关停车场取车。

王世强表示,不按位停放的车辆有可能堵塞应急通道、消防通道造成严重的后果,且影响一个城市的容貌,呼吁广大驾驶人,要文明出行、和谐礼让、按位停车,积极配合相关部门的工作。

